
 

Τετάρτη, 17 Ιανουαρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ξεκίνησε η λειτουργία της διεθνούς Ακαδημίας Συνηγόρων του Πολίτη 
 
Μια νέα πρωτοβουλία γνώσης και διαλόγου που θα βοηθήσει τα στελέχη των 
Συνηγόρων του Πολίτη από όλη την Ευρώπη να παρέχουν ποιοτικές υπηρεσίες στους 
πολίτες των κρατών τους, εγκαινιάστηκε στις 16 Ιανουαρίου 2024, σε ειδική εκδήλωση 
στο Μάντσεστερ του Ηνωμένου Βασιλείου. Η Ακαδημία Συνηγόρων του Πολίτη, που 
δημιουργήθηκε από το ευρωπαϊκό τμήμα της Διεθνούς Ένωσης Συνηγόρων του 
Πολίτη (ΙΟΙ), θα λειτουργήσει ως εξειδικευμένο κέντρο κατάρτισης και χώρος 
ανταλλαγής ιδεών όπου οι Συνήγοροι του Πολίτη και τα στελέχη τους θα ανταλλάσσουν 
νέες ιδέες, εμπειρίες και πρακτικές και θα αναπτύξουν νέες τεχνικές παρέμβασης και 
τρόπους συνεργασίας. 
 
Ο πρόεδρος του ευρωπαϊκού τμήματος του ΙΟΙ και Συνήγορος του Πολίτη της 
Ελλάδας, Αντρέας Ποττάκης, τόνισε στην εναρκτήρια ομιλία του: «Σήμερα, ανοίγουμε 
ένα νέο κεφάλαιο συνεργασίας και γνώσης σε επίπεδο θεσμών του Συνηγόρου του 
Πολίτη. Η Ακαδημία που εγκαινιάσαμε θα αποτελέσει κόμβο ανταλλαγής εμπειριών και 
πρακτικών μεταξύ των ομολόγων θεσμών και χώρο έρευνας και δημιουργίας νέων 
εργαλείων απαραίτητων στην καθημερινή δουλειά μας. Θα βοηθήσει τα στελέχη μας 
να αναπτύξουν νέες δεξιότητες ώστε να ενισχυθεί η αποτελεσματικότητα των 
παρεμβάσεών μας προς όφελος του πολίτη.» 
 
Ο αντιπρόεδρος του ευρωπαϊκού τμήματος του ΙΟΙ και Συνήγορος του Πολίτη της 
Βρετανίας, Ρομπ Μπέρενς επισήμανε στην ομιλία του: «Είναι μια ιδιαίτερα σημαντική 
μέρα στην ιστορία του ΙΟΙ. Η δημιουργία της Ακαδημίας έχει στόχο να αντιμετωπίσει 
το κομβικής σημασίας ζήτημα της διαρκούς καλλιέργειας και ανάπτυξης 
επαγγελματικών δεξιοτήτων που θα επιτρέψουν στα στελέχη όλων των θεσμών 
Συνηγόρων του Πολίτη να παρέμβουν ακόμα πιο αποτελεσματικά σε ζητήματα 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων και να βοηθήσουν τους πολίτες που αντιμετωπίζουν 
προβλήματα στις συναλλαγές τους με τη δημόσια διοίκηση.» 
 
Στο πρώτο διήμερο εκπαιδευτικό σεμινάριο που πραγματοποιείται στις 16-17 
Ιανουαρίου 2024, στο Μάντσεστερ, συμμετέχουν 18 στελέχη από θεσμούς Συνηγόρου 
του Πολίτη της Ελλάδας, Εσθονίας, Ολλανδίας, Πορτογαλίας και Σλοβενίας. 
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